
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 9/4/2025 

 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 

 

ΘΕΜΑ:  «Καθίσταται κατεπείγων ο έκτακτος χειρισμός πρόσφατα προωθημένης 

καταγγελίας του Συλλόγου των Πολιτικών Συνταξιούχων του Δημοσίου της 
Ζακύνθου για πλημμελείς συνθήκες ονοματοδοσίας σε συγκρότημα Ειδικού 
Σχολείου στη Ζάκυνθο προ της δημιουργίας αθέμιτων τετελεσμένων» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Με την υπ’ αρ. 4156 Κοινοβουλευτική Ερώτησή μας, θέσαμε υπόψη σας καταγγελία του 

Συλλόγου των Πολιτικών Συνταξιούχων του Δημοσίου της Ζακύνθου για πλημμελείς συνθήκες 

ονοματοδοσίας σε συγκρότημα Ειδικού Σχολείου στη Ζάκυνθο, η οποία χρήζει χειρισμών, προ 

της δημιουργίας αθέμιτων τετελεσμένων. Πληροφορηθήκαμε, επιπλέον ότι, το παραπάνω 

καταχρηστικό για τους λόγους που εξηγήσαμε στην προαναφερθείσα Κοινοβουλευτική 

Ερώτησή μας αίτημα για οριστική απόδοση της ονοματολογίας του ανωτέρω σχολείου έχει ήδη 

σταλεί από τον δήμο Ζακύνθου, ταυτοποιημένο ως υπ. αρ. 15/2025 Απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Ζακύνθου, στην οικεία Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Ιονίων Νήσων. Το γεγονός αυτό αναδεικνύει την ανάγκη να λάβετε κατεπειγόντως θέση επί 

του ζητήματος της παρούσας, προ της λήξης της σχετικής χρονικής προθεσμίας, που ισχύει 

σχετικά. Ως εκ τούτου, θεωρώντας ότι πρέπει να λάβετε υπόψη σας όλα τα επιχειρήματα που 

αναλύσαμε εκτενώς στην ως άνω Κοινοβουλευτική Ερώτησή μας, τα οποία αποδεικνύουν το 

αθέμιτο της ονοματοδοσίας σε ένα σχολείο με τον φέροντα το σχετικό όνομα να είναι ακόμα 

«εν ζωή», εξειδικεύουμε τους προβληματισμούς μας με το παρακάτω ερώτημα. Κρίνουμε ότι 

το εν λόγω πρέπει να απαντηθεί, πριν τη δημιουργία αθέμιτων τετελεσμένων, τα οποία θα 

έχουν ως αποτέλεσμα την προσβολή του δημόσιου περί Δικαίου αισθήματος στην τοπική 

κοινωνία, προκαλώντας αισθήματα απώλειας της εμπιστοσύνης στη Δημόσια Διοίκηση. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4599

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/4/2025



 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Προτίθεστε να παρέμβετε καταλλήλως, όσο πιο άμεσα είναι δυνατόν, προ λήξης της σχετικής  

προθεσμίας, προκειμένου να ακυρώσετε κάθε απόπειρα απόδοσης, δια της υπ. αρ. 15/2025 

Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζακύνθου, μιας διακριτικής ονοματοδοσίας 

σε σχολικό ίδρυμα της Ζακύνθου, χρησιμοποιώντας το όνομα ενός «εν ζωή» ευρισκόμενου 

πρώην εκπαιδευτικού που υπηρέτησε σε αυτό, είτε επιλέγοντας ένα άλλο πλήρους αποδοχής 

στο κοινό των Ζακυνθίων όνομα τοπικού ευργέτη ή ιστορικού προσώπου με παρελθόν θετικής 

δράσης για την πρόοδο και την ανάπτυξη της περιοχής, είτε μη αποδίδοντας καθόλου ειδική 

ονομασία, ελλείψει επιλογών κοινής αποδοχής από τον τοπικό πληθυσμό; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 




